11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.04.2024 09:54:45

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.04.2024 10:03:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315806/answer/315807




970 (PypYyHKYT KOXKM MOLIOHKHY. Kak mpaBuio, 3T0 BOCIANIUBILIASICS CallbHas KeJle3a WU JTyKOBUIlA
BOJIOCSHOTO (oJimuKysa. Hu B KoeM ciiydae Helb3s 9TO BhigaBnuBaTh. OOpabaTriBaeTe CIUPTOM 2-3
pasa B [IeHb U [epKuTe B uucToTe. ClenuTe 3a TeMIEpPaTypou Teja, pa3MepaMu 06pa3oBaHus U
6onbio. Ecniu aTH nokasaTenu OyneT yxyamaThcss Bam o0s3aTenbHOo Hago OymeT o6paTUThCs K Bpady-
YPOJIOTY UK XUPYPTy Ha OYHHIY [IPHEM.



